

摆脱“啃冯”效应

华谊兄弟联手港资经营电影频道

华谊兄弟昨天公告称,公司子公司华谊国际与多家香港机构组建合资公司,推出全新电影频道Now爆谷台。业内分析称,这可能是华谊兄弟应对影视制作业务过于单一的新举措,该项目或成为公司进军媒体平台的信号。

首次试水收费电视

根据公告,这次投资由华谊兄弟、安乐影片、陈可辛“我们制作”工作室、PCCW Media四家公司合作,投资总额为1000万港币,其中华谊兄弟将占股21.66%,其余三家公司也都是香港影视大腕。PCCW Media是电讯盈科旗下的IPTV服务商,将负责平台运营,华谊兄弟与“我们制作”无疑是内容提供方,安乐影片将负责在港发行业务。

华谊兄弟称,爆谷台是落地于香港的华语电影频道,通过收费模式向观众提供新鲜、快速、多类型的亚洲精品电视。本次投资是公司首次进入付费电视频道领域的项目,有助于将公司的电影进一步推广至香港观众,提升华谊兄弟的品牌。

广开财源摆脱“啃冯”

市场人士猜测,这次投资消息的发布和冯小刚前段时间的“息影”风波不无关联。“影视业就是眼球市场,对名导演、名演员的依赖非常严重,冯小刚的一句话就能引发‘风波’,这起说明投资者对冯氏的看重。”一位券商人士表示。不过,华谊兄弟董秘办人士向记者表示,这次投资与冯氏“息影”风波没有丝毫关系,多样化发展也是公司一直都在做的,并非这次风波后才想到。

海通证券认为,华谊兄弟组建的新公司旨在探索华语电视频道市场,初期应该对盈利没有苛求,华谊作为内容提供方之一,按照行业惯例,有望对收入分成。不过谨慎起见,暂不调整公司盈利预测。

进军媒体平台前景看好

中投证券昨日发布的研报也认为,华谊兄弟此举长期利好主业发展,期待合资公司在香港这一更为市场化环境中尽快获益。

与此同时,华谊兄弟还公告称将发行短期融资券3亿元,用于补充电影、电视剧及影院业务的营运资金。去年三季报显示,公司前三季现金净流出达1.86亿元,比2010年同期高一倍,说明华谊兄弟对影视烧钱也着实吃不消。

华谊兄弟在公告中称,这次投资将使公司电影全产业链布局进一步夯实。海通证券认为,公司2012年市盈率仅为24倍,这一估值水平反映了市场对业绩爆发力有所低估,维持“买入”评级,目标价21元,对应2012年市盈率36倍。

快报记者 赵士勇

降息预期抬头

部分银行锁定贷款利率提前应对



尽管降息预期并不强烈,但目前部分银行依然“未雨绸缪”,力求将贷款利率设定为固定利率,以备未来降息影响其收益。不过,受贷款需求相对减少等因素影响,目前银行贷款收益已有下行迹象。

锁定利率备降息

昨日一大行某支行人士告诉记者,早在去年年底,即接到领导提醒:在与企业签订贷款合同时,尽量与企业约定固定利率,以备今后降息的可能。约定为固定利率后,银行收益就不会受降息的影响。而在上一轮加息周期(2010年10月20日至2011年7月7日)前,银行与企业签订贷款合同时,倾向将利率约定为浮动利率。如上述这家银行与企业约定的贷款利率曾从“按年调整”变为“按季调整”,以在加息不期而至时,确保银行其收益。

鉴于目前的经济形势,管理层不断释放货币政策将预调、微调的信号,各方预计新一轮加息周期已



尽管央行降息预期并不强烈,但多家银行已开始提前应对 资料图片

然结束。但这并不意味着新一轮降息周期的迅即启动,目前市场更多地把目光集中于存款准备金率的下调。中行国际金融研究所曾预计,在通胀压力犹存,负利率仍十分明显的前提下,近期降息可能性不大,但预计今年上半年存款准备金率将下调两次以上。宏源证券昨日发布的研究报告预计,货币政策方面,央行应该会坚持“在平衡中适度宽松”,具体工具上,双边降息可能性很小,但在4月份左右不排除有单边降息的可能,预计未来降准可能性较大,但时点上必须与外汇占款的动态和公开市场操作的空间结合分析。

银行贷款收益下降

考虑到未来降息的可能,以

及贷款需求相对的不足,目前银行面临贷款收益下行的趋势。一家上市银行的有关人士告诉记者,目前该行的贴现利率已由过去的9%多下降至8%多。另一股份制银行人士也预计,银行对经济环境复杂可能引起的风险防范,以及去年调控以后引起的需求减少的双重因素,可能使银行经营压力增加,利率会随着供需关系的变化而下行。

其实,这一现象在去年已出现。如民生银行,净息差在2011年四季度环比即呈现下降迹象。该行的解释是贷款定价下行,一方面是该行主动限制抬高定价,另一方面贷款需求萎缩,并预计今年商业银行净息差将见底。

快报记者 周鹏峰

西南证券8亿解禁股抛压大

本周五上市,长安汽车等6公司浮盈6亿

领衔本周两市限售股解禁的主角西南证券,本周五将有8.4367亿股上市流通,占17只个股20.65亿股限售股解禁总量的40%,按照昨天股价8.55元,西南证券解禁市值将达72.13亿元。据了解,包括长安汽车、九龙电力、太极集团、重庆路桥等在内的六家上市公司共持有西南证券1.0007亿股限售股,浮盈巨大,套现欲望强烈。

ST珠江持股最多

西南证券此次解禁的股份为定向增发限售股。2009年2月,西南证券有限责任公司吸收合并ST长运,实现借壳上市,这8.4367亿解禁股就是向原西南证券有限责任公司股东重庆渝富等定向增发的股票。

6家上市公司现身此次限售

股解禁股东名单,总共持有1.007亿股西南证券股权,市值达8.67亿元,他们的投资总成本为2.3876亿元,这意味着浮盈将达6.39亿元。其中ST珠江持有3325万股列第一,市值达2.86亿元,亚盛集团持有2130万股,列第二,市值1.83亿元。4家重庆本地上市公司也榜上有名,长安汽车和九龙电力各持有1775万股,市值1.53亿元,太极集团持有710万股,市值6113万元,重庆路桥持有355万股,市值3056万元。

最高回报近6倍

记者调查获悉,这6家上市公司入股成本各不相同。1999年,西南证券有限责任公司成立时,九龙电力和长安汽车各投资5000万元,太极集团投资2000万元,重庆路桥成本1000万元,他们的每

股成本均为2.81元,投资收益率率为206%。

ST珠江在2001年斥资1.5亿元进入,曾为西南证券第二大股东,占总股本9.2%,西南证券重组借壳上市后稀释,部分股份经过转让和拍卖,ST珠江目前持西南证券3325万股,成本4276万元,每股折合1.286元,投资收益率达570%,而亚盛集团成本为6600万元,持有2130万股,每股成本3.10元。

记者日前致电亚盛集团证券部,有关人士表示,是否减持还没有提上议事日程。长江证券分析师牛阳指出,由于这些机构账面浮盈较大,因此西南证券限售股解禁,或面临较大抛压,其中房地产主业的ST珠江2011年已预亏,减持的可能性较大。

《重庆商报》

高管集体减持+盈利大降77.8%

华东数控仍拟“圈钱”

华东数控今日发布年报,2011年实现营业总收入6.27亿元,同比下降6.31%,实现净利润2089.7万元,同比下降77.8%,扣除非经常性损益后净利润降幅超过90%。公司称,去年是公司成立以来效益下降幅度最大的一年。

与公司业绩大幅下降相比,实际控制人和主要股东的集体大逃亡显然更令投资者担心。年报显示,公司实际控制人汤世贤、高鹤鸣、李壮和刘传金等四人在2011年合计减持了2421万股公司股份,减持比例均达到25%的高管年度减持上限。另外,公司第一大股东山东省高新技术产业投资有限公司和另一位主要股东威海市顺迪投资担保有限公司,在2011年也都大肆减持公司股份。

尽管如此,公司董事会今日仍披露了新的融资方案,拟以现有股本为基数,按照每10股配售不超过3股的比例向全体股东配售,募集不超过5亿元。快报记者 覃祯

天天出彩

体彩7位数(12022期) 中奖号码:9178935 奖等 中奖注数 每注金额 特等奖 2注 4812382元

体彩22选5(12038期) 中奖号码:0105081119 奖等 中奖注数 每注金额 一等奖 20注 26521元

体彩排列3(12038期) 中奖号码:528 奖等 中奖注数 每注金额 排列3直选 16230注 1000元 排列3组选3 0注 320元 排列3组选6 35450注 160元

体彩排列5(12038期) 中奖号码:52854 奖等 中奖注数 每注金额 排列5直选 86注 100000元

福彩双色球(2012017期) 红球号码:6914192528 蓝球号码:10 奖等 中奖注数 每注金额 一等奖 26注 5647487元

快3销售中奖报告单 江苏快3玩法2012年02月14日 销售额:15000258.00元 中奖注数:174197注 中奖金额:9010413.00元

福彩3D游戏(2012038期) 中奖号码:032 奖等 江苏中奖注数 每注金额 单选 555注 1000元 组选3 0注 320元 组选6 1300注 160元

福彩15选5(1202038期) 中奖号码:1291213 奖等 中奖注数 每注金额 特别奖 0注 0元 一等奖 358注 1029元

体彩鸡毛信

今晚大乐透奖池2.9亿元

今晚将是体彩超级大乐透12017期开奖,目前该玩法奖池高达2.9亿元,这意味着今晚该玩法有实力轻松送出30个千万大奖。彩市航母蓄势待发,今晚能否有幸运儿勇擒大奖?敬请关注! (苏缙)

Table with 12 columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%). Contains stock market data for various companies.